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Except as provided herein, all terms and conditions of the document referenced in Item 9A or 10A, as heretofore changed, remains unchanged and in full force and effect.

15A. NAME AND TITLE OF SIGNER (Type or print)

30-105-04

EXCEPTION TO SF 30

APPROVED BY OIRM 11-84

STANDARD FORM 30 (Rev. 10-83)

Prescribed by GSA

FAR (48 CFR) 53.243

See Summary of Changes.  The due date for the RFP is hereby extended to 19 August 2010 at 12:00 p.m. PDT.

1. CONTRACT ID CODE
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V

1
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16A. NAME AND TITLE OF CONTRACTING OFFICER (Type or print)

16C. DATE SIGNED

BY

05-Aug-2010

16B. UNITED STATES OF AMERICA

15C. DATE SIGNED

15B. CONTRACTOR/OFFEROR

(Signature of Contracting Officer)

(Signature of person authorized to sign)

8. NAME AND ADDRESS OF CONTRACTOR  (No., Street, County, State and Zip Code)

X

N00039-10-R-0001

X

9B. DATED (SEE ITEM 11)

12-Jul-2010

10B. DATED  (SEE ITEM 13)

9A. AMENDMENT OF SOLICITATION NO.

11. THIS ITEM ONLY APPLIES TO AMENDMENTS OF SOLICITATIONS

X

The above numbered solicitation is amended as set forth in Item 14.  The hour and date specified for receipt of Offer  

X

is extended,

is not extended.

Offer must acknowledge receipt of this amendment prior to the hour and date specified in the solicitation or as amended by one of the following methods: 

(a) By completing Items 8 and 15, and returning

1

copies of the amendment; (b) By acknowledging receipt of this amendment on each copy of the offer submitted;

or (c) By separate letter or telegram which includes a reference to the solicitation and amendment numbers.  FAILURE OF YOUR ACKNOWLEDGMENT TO BE 

RECEIVED AT THE PLACE DESIGNATED FOR THE RECEIPT OF OFFERS PRIOR TO THE HOUR AND DATE SPECIFIED MAY RESULT IN  

REJECTION OF YOUR OFFER.  If by virtue of this amendment you desire to change an offer already submitted, such change may be made by telegram or letter, 

provided each telegram or letter makes reference to the solicitation and this amendment, and is received prior to the opening hour and date specified.

12. ACCOUNTING AND APPROPRIATION DATA (If required)

13. THIS ITEM APPLIES ONLY TO MODIFICATIONS OF CONTRACTS/ORDERS.

IT MODIFIES THE CONTRACT/ORDER NO. AS DESCRIBED IN ITEM 14.

A. THIS CHANGE ORDER IS ISSUED PURSUANT TO:  (Specify authority) THE CHANGES SET FORTH IN ITEM 14 ARE MADE IN THE

 CONTRACT ORDER NO. IN ITEM 10A.

B. THE ABOVE NUMBERED CONTRACT/ORDER IS MODIFIED TO REFLECT THE ADMINISTRATIVE CHANGES (such as changes in paying 

office, appropriation date, etc.) SET FORTH IN ITEM 14, PURSUANT TO THE AUTHORITY OF FAR 43.103(B).

C. THIS SUPPLEMENTAL AGREEMENT IS ENTERED INTO PURSUANT TO AUTHORITY OF:

D. OTHER (Specify type of modification and authority)

E. IMPORTANT:   Contractor

is not,   

is required to sign this document and return

copies to the issuing office.

14. DESCRIPTION OF AMENDMENT/MODIFICATION  (Organized by UCF section headings, including solicitation/contract subject matter

 where feasible.)

10A. MOD. OF CONTRACT/ORDER NO.

0002

2. AMENDMENT/MODIFICATION NO.

5. PROJECT NO.(If applicable)

6. ISSUED BY

3. EFFECTIVE DATE

05-Aug-2010

CODE

COMMANDER, SPACE AND NAVAL WARFARE

SYSTEMS COMMAND

02 CONTRACTS

4301 PACIFIC HIGHWAY

SAN DIEGO CA 92110-3127

N00039

7. ADMINISTERED BY  (If other than item 6)

4. REQUISITION/PURCHASE REQ. NO.

CODE

See Item 6

FACILITY CODE

CODE

EMAIL:

TEL:


SECTION SF 30 BLOCK 14 CONTINUATION PAGE 

SUMMARY OF CHANGES  

SECTION A - SOLICITATION/CONTRACT FORM 

The required response date/time has changed from 11-Aug-2010 12:00 PM to 19-Aug-2010 12:00 PM. 

SECTION J - LIST OF DOCUMENTS, EXHIBITS AND OTHER ATTACHMENTS 

The following attachments listed in bold type have been modified: 

Exhibit/Attachment Table of Contents

	DOCUMENT TYPE 
	DESCRIPTION 
	

	Exhibit A 
	DD 1423 
	

	Attachment 1A
	Incentive Fee Plan, dated 27 July 2010
	

	Attachment 1B
	Final Fee Determination Formula, dated 27 July 2010
	

	Attachment 2
	Personnel Qualifications 
	

	Attachment 3
	Statement of Work
	

	Attachment 4
	DD 254 
	

	Attachment 5
	Quality Assurance Surveillance Plan, dated 27 July 2010
	

	Attachment 6A
	Prime Pricing Model, dated 5 August 2010
	

	Attachment 6B
	Subcontractor Pricing Model, dated 5 August 2010
	


Attachment 7
Reference Information Sheet

Attachment 8
Small Business Participation Data

Attachment 9
Past Performance Questionnaire
      

Attachment 10
Proposal Submittal Checklist

Attachment 11
Proposal Ratings Guide

Attachment 12
Gate Review Matrix

Proposals shall conform to Attachments 6A and 6B dated 5 August 2010.  It is the responsibility of the contractor to ensure that all minimum requirements are met: to include (but not limited to) the assigned labor hours and assigned ODC costs.

Additional directions were added to the “Directions” tab under both Attachment 6A and Attachment 6B.  It is the responsibility of the contractor to ensure that all new directions are followed.

Description of changes to Attachment 6A:

A worksheet entitled, “Small Business Participation” has been added to allow/aid the prime contractor to ensure the prime contractor’s proposed costs match the commitments described in Attachment 8.  This worksheet is intended to allow the prime contractor to communicate the percentage of ODCs assigned to subcontractors, as well as afford the prime the opportunity to receive credit for subcontracting to small business.  This information will be used in evaluating the Gate and Factor 2.  The stated values in the worksheet shall match the totals listed in Attachment 8.  

Description of changes to Attachment 6B:

The “Summary” worksheet now includes a row entitled, “Assigned ODCs (Provided by Prime)”.  This value will be communicated to the Government by the subcontractor as a part of the proposal.  This value will also be communicated by the prime contractor via the “Small Business Participation”worksheet described above as added to Attachment 6A.  The purpose is to allow the subcontractor to communicate the assigned ODCs in order for the Government to verify the commitments described within Attachment 8.

A change to Attachment 6B was made to resolve an error in a formula on the "Labor Cost" worksheet.  Cell D159 should have summed cells D133 to D158.  The same error appeared in the corresponding cells in Row 159 for each year.  The formula has been updated to properly sum the cells within rows 133 to 158.

SECTION L - INSTRUCTIONS, CONDITIONS AND NOTICES TO BIDDERS 

The following provisions have been deleted: 

	L-332 
	Proposal of Fixed Fee Pool on Indefinite Delivery Type Contracts (DEC 1999) 
	OCT 2006 
	 


JCC-I/A SPECIAL REQUIREMENTS 

952.228-0002 
DEFENSE BASE ACT INSURANCE RATES –
MAR 2009


LIMITATION – FIXED-PRICE CONTRACTS 

952.228-0003 
DEFENSE BASE ACT INSURANCE RATES – 
MAR 2009


LIMITATION – COSTREIMBURSEMENT, 


LABOR-HOUR, AND TIME-AND-MATERIALS 


CONTRACTS 

The following note is provided to clarify an answer previously communicated under the document entitled, “Questions & Answers - N00039-10-R-0001 - RFP - 5 August 2010.doc”.

Question 38 read:

Comment: We understand that subs that do not have approved accounting systems must be proposed as FFP and that for cost realism purposes will not be adjusted.

Question 1: Should subs who don’t have approved accounting systems include profit in their FFP rates?

Question 2: And, if profit is permitted will this affect the Attachment 6A – Prime Price Model ‘Summary’ worksheet which is taking total labor cost and dividing between different contract types where fee (or profit) is then applied?

The correct answer to  Question 1 should have read “No”.  The prime contractor shall enter profit and fee rates in Attachment 6A in the appropriate fields.  The answer to Question 2 remains “No”.

(End of Summary of Changes)
